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LOXON® 

 
100% Ακρυλική, Ελαστομερής Βαφή 

  

Περιγραφή Η LOXON® είναι 100% ακρυλική, ελαστομερής βαφή με εξαιρετική αντοχή και διάρκεια, για 
εσωτερικές και εξωτερικές επιφάνειες. Δημιουργεί μια αδιάβροχη και εξαιρετικά ελαστική 
μεμβράνη, η οποία εμποδίζει την δημιουργία τριχοειδών ρωγμών. Είναι ιδιαίτερα κατάλληλη για 
παραθαλάσσιες οικοδομές, καθώς παρουσιάζει εξαιρετική αντοχή στα αλκάλια και στους 
ατμοσφαιρικούς ρύπους ενώ είναι αδιαπέραστη από επιθετικούς διαβρωτικούς παράγοντες όπως το 
διοξείδιο του άνθρακα (CO2), χωρίς όμως να εμποδίζει τη διαπνοή του υποστρώματος.  Εφαρμόζεται 
σε επιφάνειες από σοβά, γυψοσανίδα, τσιμεντοσανίδα, σπάτουλα, τσιμεντόλιθους, σκυρόδεμα, 
ξύλο κ.α. Εφαρμόζεται εύκολα και απλώνει ομοιόμορφα. Δεν περιέχει Αμμωνία.   

  

Φυσικά 
Χαρακτηριστικά 
 

Τύπος Φορέα 100% Ακρυλικό 

Ειδικό βάρος 1.31 ± 0.02        

Ποσοστό στερεών κατά όγκο 40 ± 1%   

Ποσοστό στερεών κατά βάρος 55 ± 1% 

Ιξώδες 100 ± 5KU´s 

Στιλπνότητα EN 13300 <6 at 85º Matt 

Αραίωμα για βαφή Μέχρι 10%, κατ’ όγκο 

Χρόνος στεγνώματος σε θερμοκρασία  
25ºC και  σχετική υγρασία 50% 

Επιδέχεται άγγιγμα: 4 ώρες 
Επαναβαφή: 24 ώρες ανάλογα με τις 
καιρικές συνθήκες 

Σημείο ανάφλεξης Μη αναφλέξιμο 
 

  

 Καλυπτικότητα 
13 – 15 m²/L για κάθε στρώση σε λεία επιφάνεια  
Υγρό πάχος: 66 – 77 μm για κάθε στρώση / Ξηρό πάχος 24 – 28 μm για κάθε στρώση 

 

  

Τεχνικά 
Χαρακτηριστικά 

Επιμήκυνση (75 μm DFT) DIN 53504 100% 

Αντοχή σε εφελκυσμό (75 μm DFT) DIN 53504 4.0 ± 0.3 MPa 

Διαπερατότητα από ατμό DIN EN ISO 7783-2 Sd = 0.491 m (Class II) 

Συντελεστής Υδατοπερατότητας DIN EN 1062-3 0.12 kg/(m²h0.5) (Class ΙΙ) 

Αντίσταση στην διείσδυση διοξειδίου 
του Άνθρακα  
(75 μm DFT) 

DIN EN 1062-6 
Sd > 99 m (για προστασία 
σκυροδέματος απαιτούνται τιμές 
Sd > 50 m) 

Αντοχή στο πλύσιμο και στο γδάρσιμο 
(300 μm WFT) 

DIN EN 13300:1 < 2.5 μm / 200 κύκλους  
(Class 1)  

Οδηγία Ευρωπαϊκής Ένωσης για οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε ΠΟΕ για αυτό το 
προϊόν (Κατ.Α/γ): 40γρ/λ (2010). Αυτό το προϊόν περιέχει μέχρι 22.1 γρ/λ ΠΟΕ 
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 ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΕΙΣ 

 
 

Η LOXON® συνεισφέρει στη συλλογή βαθμών με βάσει το πρόγραμμα πιστοποίησης 
περιβαλλοντικά φιλικών και βιώσιμων κτιρίων LEED EQ v4.1 στα σημεία:  

 Περιεκτικότητα σε Πτητικές Οργανικές Ενώσεις (VOC Content) 
 Εκπομπή Πτητικών Οργανικών ενώσεων (VOC Emissions)  

 

Σημείο Μέθοδος 
Μέγιστο 

αποδεκτό όριο Απόδοση LOXON® 

Εκπομπές VOC AgBB – EN 16516 0.5 mg/m³ 0.02 mg/m³ 

Περιεκτικότητα σε VOC Ευρωπαϊκή Οδηγία 
2004/42/ΕΚ 40 g/L 22.1 g/L 

 

Η ΠΕΛΕΤΙΚΟ ΛΤΔ παράγει τα προϊόντα της σε πλήρη συμμόρφωση με τις απαιτήσεις του 
Ευρωπαϊκού Κανονισμού Οικολογικής Διαχείρισης & Ελέγχου EMAS και του Διεθνούς Συστήματος 
Περιβαλλοντικής Διαχείρισης ISO14001. 

  
Οδηγίες Χρήσης 
 

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ 
Η υπό βαφή επιφάνεια πρέπει να είναι ώριμη, στεγνή και απαλλαγμένη από άλατα, σκόνες, λίπη, 
λάδια, μύκητες και μούχλα. Επιφάνειες με ξεφλουδισμένα παλαιά χρώματα θα πρέπει να ξύνονται, 
να γυαλοχαρτίζονται και ακολούθως να καθαρίζονται πριν την βαφή. Γυαλιστερές επιφάνειες θα 
πρέπει να γυαλοχαρτίζονται για να σπάσει το σμάλτο τους και ακολούθως να καθαρίζονται από την 
σκόνη. Επιφάνειες που παρουσιάζουν ρωγμές, θα πρέπει να επιδιορθώνονται πριν την βαφή με 
γεμιστικό ρωγμών PELEFILLA® ή SPATULIN®. Καινούργιες αλλά και πορώδεις ή ελαφρά 
αποσαθρωμένες επιφάνειες θα πρέπει να ασταρώνονται με αστάρι σταθεροποίησης ECOPRIMER ή 
PROMAR® MASONRY CONDITIONER και να αφήνονται να στεγνώσουν πριν τη βαφή. 

  
 ΕΦΑΡΜΟΓΗ  

Αραίωμα / Καθάρισμα: Πόσιμο νερό.  
  
 Εργαλεία εφαρμογής: Πινέλο, Ρολό Βαφής ή Πιστόλι Airless. 
  
 Συνθήκες εφαρμογής: Η LOXON® μπορεί να εφαρμοστεί σε θερμοκρασίες περιβάλλοντος μεταξύ 

+5°C και +35°C και σε σχετική υγρασία που να μην υπερβαίνει το 80%. 
  
 Ανακατεύετε καλά πριν τη χρήση. Η αραίωση της LOXON® γίνεται με πόσιμο νερό σε αναλογία 

μέχρι 10% κατά όγκο. Η ανάδευση γίνεται με αναδευτήρα χαμηλών στροφών μέχρι να επιτευχθεί 
ένα ομοιογενές και ομοιόμορφο μείγμα.  
Σε εσωτερικές επιφάνειες οι οποίες θα βαφτούν για πρώτη φορά και αναλόγως του χρώματος, η 
LOXON® εφαρμόζεται σε 2 – 3 στρώσεις, αφού εφαρμοστεί το κατάλληλο αστάρι.  
Σε εξωτερικές επιφάνειες οι οποίες θα βαφτούν για πρώτη φορά, αφού εφαρμοστεί το κατάλληλο 
αστάρι, εφαρμόζεται η LOXON® σε τουλάχιστο 3 στρώσεις. Οι 3 στρώσεις με καλυπτικότητα 13 – 15 
m²/L, θα προσφέρουν ένα στεγνό φιλμ πάχους περίπου 75 μm (≈ 3 mils),  με χαρακτηριστικά όπως 
αναφέρονται πιο πάνω στον πίνακα ΤΕΛΙΚΕΣ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ. Ένα στεγνό φιλμ βαφής μικρότερο των 75 
μm (≈ 3 mils), δεν θα προσφέρει την μέγιστη δυνατή προστασία. 

  
 ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΑΣΤΑΡΙΑ  

ECOPRIMER άχρωμο υδατοδιαλυτό αστάρι, για γενική χρήση σε εσωτερικές και εξωτερικές 
επιφάνειες.  
PREPRITE® 200 λευκό ή χρωματισμένο υδατοδιαλυτό αστάρι, για εσωτερικές επιφάνειες που 
απαιτούν μεγαλύτερη κάλυψη ή για αλλαγή χρώματος. 
PROMAR® MASONRY CONDITIONER άχρωμο αστάρι διαλύτη με μεγάλη διεισδυτικότητα για 
πορώδη ή ελαφρά αποσαθρωμένες εσωτερικές ή εξωτερικές οικοδομικές επιφάνειες. 
ALKALI RESISTING PRIMER λευκό αστάρι διαλύτη, για εσωτερικές επιφάνειες με υψηλό PH (μέχρι 
12) ή επιφάνειες που απαιτούν σφράγιση από εκβολή αλάτων, λεκέδες από καπνιά, 
λάδια κτλ.  
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 ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ / ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ 

• Για την ανάμειξη, χρησιμοποιείστε μόνο φρέσκο, καθαρό, πόσιμο νερό. 
• Μην ξεπερνάτε την απαιτούμενη αναλογία αραίωσης. Οποιαδήποτε αλλαγή στην συνιστώμενη 

αναλογία αραίωσης, ενδέχεται να επηρεάσει αρνητικά τις ιδιότητες και το χρώμα του προϊόντος.  
• Αποφύγετε την εφαρμογή του υλικού σε σημεία με ακραίες καιρικές συνθήκες (έντονο άνεμο, 

απευθείας έκθεση στην ηλιακή ακτινοβολία, παγετό κλπ.). 
• Μην εφαρμόζετε το προϊόν όταν αναμένεται βροχή ή έντονη υγρασία στην ατμόσφαιρα, εντός 24 

ωρών από την εφαρμογή. 
• Μην πλύνετε την επιφάνεια αν δεν έχουν παρέλθει τουλάχιστο 30 ημέρες από την ολοκλήρωση 

της εφαρμογής της βαφής. 
  
 ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ: Στραγγίζετε καλά τη βαφή από τα εργαλεία και καθαρίστε τα αμέσως 

με ζεστό νερό και σαπούνι. 
  
 ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ: 1L, 4L, 8L, 16L. 
  
 ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ: Οι χρωματισμοί στους οποίους διατίθεται η LOXON® υπάρχουν στη βεντάλια 

χρωμάτων της Sherwin-Williams®. 
  
 ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ: Να αποθηκεύεται σε στεγνό μέρος, μακριά από ακραίες θερμοκρασίες 

και να αποφεύγεται η άμεση έκθεση στην ηλιακή ακτινοβολία. Κλείνετε καλά το δοχείο μετά την 
εφαρμογή. Μην αποθηκεύετε προϊόν το οποίο έχει ήδη αραιωθεί. 

  
Μέτρα 
Προστασίας και 
Ασφάλειας 

• Να φοράτε προστατευτικά γάντια. 
• Να φυλάγεται µακριά από παιδιά.  
• Εάν ζητήσετε ιατρική συµβουλή, να έχετε µαζί σας τον περιέκτη του προϊόντος ή την ετικέτα.  
• Σε περίπτωση επαφής µε τα µάτια, ξεπλένετε καλά µε άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική 

συµβουλή.  
• ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: καλέστε αµέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ Τηλ: 1401 ή ζητήστε 

αµέσως ιατρική συµβουλή.  
• ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ: µεταφέρατε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και αφήστε τον να 

ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή.  
• Εάν παρουσιάζονται αναπνευστικά συµπτώµατα: καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ Τηλ: 1401 

ή ζητήστε αµέσως ιατρική συµβουλή.  
• Περιέχει 1,2-βενζισοθειαζολ-3(2Η)-ονη και µίγµα των 5-Χλωρο-2-µεθυλο-4-ισοθιαζολίν-3-ονη 

µε 2-µεθυλο-2H-ισοθιαζόλ-3-ονη (3:1).  
• Μπορεί να προκαλέσουν αλλεργική αντίδραση.  
• Η εφαρµογή γίνεται σε καλά αεριζόµενους χώρους.  
• Μην πετάτε τυχόν υπολείµµατα στις αποχετεύσεις.  
• Μην το πετάτε στο περιβάλλον.  
• Για περισσότερες πληροφορίες ανατρέξετε στο Δελτίο Δεδοµένων Ασφαλείας του προϊόντος. 

  

 
 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 
Μην αδειάζετε τυχόν υπολείμματα στις αποχετεύσεις και μην τα πετάτε μαζί με οικιακά 
απορρίμματα. Ζητάτε συμβουλές από την τοπική αυτοδιοίκηση σχετικά με την διάθεση και 
αποκομιδή αποβλήτων. 

  

Σημείωση 1: Η σειρά προϊόντων της Sherwin-Williams® παράγεται από την Πελέτικο Λτδ, κατόπιν άδειας της Sherwin-
Williams® Company, Κλήβελαντ, Οχάιο, ΗΠΑ, κάτοχο των Εγγεγραμμένων Εμπορικών Σημάτων. 
  

Σημείωση 2: Οι πληροφορίες που δίνονται για τα προϊόντα μας δια μέσου των τεχνικών φυλλαδίων ή οδηγιών χρήσης, από 
τους υπαλλήλους, αντιπροσώπους ή προμηθευτές μας, είναι βασισμένες σε εκτενή έρευνα και πολλά χρόνια πείρας και 
δίνονται για σκοπούς ενημέρωσης. Εγγυόμαστε τη σταθερά υψηλή ποιότητα των προϊόντων μας αλλά δεν φέρουμε καμία 
ευθύνη για οποιαδήποτε ζημιά ή απώλεια παρουσιασθεί στους χώρους των εργοταξίων, εφόσον το τελικό αποτέλεσμα 
εξαρτάται και από παράγοντες που ξεφεύγουν από τον έλεγχο της εταιρείας. 

 

mailto:peletico@peletico.com
http://www.peletico.com/

